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Students Feedback 

Analysis Report of Students' Feedback 2023 -24 on syllabus and its Transaction at the institution. 
The student feedback was an attempt by the institution to scrutinize the efficacy of syllabus 

transaction and the overall efficiency of the teaching- learning process. 97.32% percentage of 

the students strongly agreed to the fact of the syllabus being explained at the beginning of the  

course. Regarding the capability of the syllabus in meeting global and industrial needs, more 

than 93% of the respondents were happy. Around 95% of the students were satisfied with the 

institutional practice of explaining the grading criteria/evaluation scheme of the course by the 

teachers. More than 98% of the students agreed to the fact that assignments were related to 

the syllabus of the course. 97.5% of the students agreed about the electives offered in relation 

to the technological advancements. 

S. 
No. 

Attributes Excellent 
(5) 

Very 
Good 

(4) 

Good 
(3) 

Average 
(2) 

Poor 
(1) 

1 The Syllabus was explained at the beginning 
of the course and delivered as outlined. 

49.32% 35.25% 12.75% 2.15% 0.53% 

2 The Syllabus was in line with global and 
industry needs/employability. 

45.62% 36.63% 11.35% 5.20% 1.20% 

3 How do you rate the evaluation 
scheme designed for each course? 

43.17% 35.87% 16.39% 3.87% 0.70% 

4 Projects/Assignments were related to 
the syllabus of the course 

50.90% 33.50% 14.22% 1.38% 0.00% 

5 How do you rate the electives offered in 
relation to the Technological 
advancements? 

48.45% 36.50% 12.57% 1.27% 1.21% 

*All figures are in percentage 
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Remarks 

Overall students are satisfied with the quality of teaching. Course content has corresponding 

reference materials. The syllabus of the course emphasizes the learning of job oriented skills. 

The curriculum gives scope for internship/ training/ research. The electives offered have scope 

for revision. 

How do you rate the electives offered in relation to the 
Technological advancements? 
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